Праздник «Наурыз»

17 марта 2023 года был проведен праздник Наурыз в КГУ «Свердловская общеобразовательная школа отдела образования Алтынсаринского района» Управление образования акимата Костанайской области. В организации праздника приняли участие родители обучающихся школы. Для мероприятия каждому классу было дано задание, подготовить национальное блюдо, костюмы и обряд своей нации, которая была распределена путем жеребьевки между классными руководителями. Дети подготовили интересные номера обрядов, было очень познавательно узнать хоть немного о культуре других национальностей. Родители подготовили очень вкусные блюда, накрыли дастархан. Столы ломились от изобилия блюд. Все участники празднования зарядились позитивным настроением.